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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

 Της 14ης Συνεδρίασης την 29-8-2013 Συνεδρίασης του  Τοπικού Συμβουλίου της
Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης .

Στην Άνοιξη  και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 29 του μηνός Αυγούστου
του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 20:00 το Συμβούλιο της Δημοτικής
Κοινότητας Άνοιξης του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση,  ύστερα
από  την  με  αριθ.  Πρωτ.:  329/23-8-2013   έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  της
Δημοτικής  Κοινότητας,  που  δημοσιεύθηκε  στον  πίνακα  ανακοινώσεων  της  Δημοτικής
Κοινότητας  και επιδόθηκε σε κάθε ένα  Σύμβουλο, σύμφωνα  με τις διατάξεις  του  αρθ.
88  του  Ν.  3852/2010  για  συζήτηση  &  γνωμοδότηση  των παρακάτω θεμάτων της
ημερήσιας διάταξης:

 1ο:  «Γνωμοδότηση στην με αρ.  πρωτ.  314/Δ.Κ.Α 26-7-2013  αίτηση του  κ.   ΤΟΜΠΡΟΥ
ΙΩΑΝΝΗ,  περί  παροχής  ή  μη  προέγκρισης  ίδρυσης  καταστήματος  επιχείρησης
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ με τον διακριτικό τίτλο  «Le Budoir», επί της Λ. Μαραθώνος 33, με νόμιμο
εκπρόσωπο τον κ. ΤΟΜΠΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ».
   
2ο: «Πραγματοποίηση έργου Άλσους Αναψυχής της Δ.Κ. Άνοιξης».
  
3ο: «Τεχνικό Πρόγραμμα έτους 2014».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής
Κοινότητας Άνοιξης είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων (4) μελών ήταν από τους κκ Συμβούλους
της Δημοτικής Κοινότητας 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ   ΑΠΟΝΤΕΣ
Τσιλιγκίρης Μιχαήλ – Πρόεδρος Μανώλογλου Χρύσα -  Μέλος
Θεοφίλου Σπυρίδων -  Μέλος
Σοφούλη Ευαγγελία  -  Μέλος

Ζώτου Βασιλική  -  Μέλος (Δικαιολογημένη)

                                               

Στην συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος  του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας
Άνοιξης κ Τσιλιγκίρης Μιχαήλ ο οποίος ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε
την έναρξη της συνεδρίασης.      
Τα  πρακτικά  τηρήθηκαν  από  την  υπάλληλο  του  Δήμου  Διονύσου  κα.  Καλλιόπη
Σαββοπούλου .
Στην  συνεδρίαση  ήταν  παρόν   ο  Δήμαρχος  Διονύσου  κ.  Καλαφατέλης  Ιωάννης,  ο
Αντιδήμαρχος  Τεχνικών  Υπηρεσιών  και  Ανοιξης  κ  Παππάς  Νικόλαος,  οι  Δημοτικοί
Σύμβουλοι  κκ  Κουριδάκης  Κωνσταντίνος,  Σπηλιώτης  Σπυρίδων  και  απο  τους  τοπικούς
φορείς ο κ Λογοθέτης Ιωάννης Πρόεδρος του Εξωραϊστικό Συλλόγου Αγίων Θεοδώρων και



από  τον  Εξωραϊστικό  Σύλλογο  Ανθέων  ο  κ.  Κάρρας  Νικόλαος  και  από  το  Σωματείο
Καλαθοσφαίρισης Άνοιξης   (ΑΒC) ο Πρόεδρος κ  Κοκκίνης Παναγιώτης .

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το  2ο Θέμα: «Πραγματοποίηση έργου Άλσους Αναψυχής της Δ.Κ.

Άνοιξης» το οποίο συζητήθηκε 3ο     ΙΣΤΟΡΙΚΟ – ΑΝΑΛΥΣΗ   Στο ΦΕΚ 264/Δ/13-5-1985
δημοσιεύτηκε η υπ’ αρ. 1082/7-5-1985 απόφαση του Νομάρχη Ανατολικής Αττικής, με την
οποία κηρύσσεται αναδασωτέα η περιοχή εμβαδού 121.235 τ.μ. και με αριθμό τεμαχίου
519γ, για τη δημιουργία «Άλσους Αναψυχής».

Στις 14-6-2004, η τότε Κοινότητα Άνοιξης, υπέγραψε Προγραμματική Σύμβαση με τον
Υπουργό  Αγροτικής  Ανάπτυξης  &  Τροφίμων,  με  σκοπό  την  εκτέλεση  έργων  Δασικής
Αναψυχής Προστασίας & Ανάδειξης του Φυσικού Περιβάλλοντος στην ανωτέρω δασική
έκταση του πρώην «ΣΑΑΚ ΜΠΟΓΑΤΙΟΥ».

Η αξία των εργασιών που εκτελέστηκαν έφτασε τα 272.532,23 € μαζί με τον Φ.Π.Α.
Ο χώρος αυτός έτυχε έργων συντήρησης και καθαρισμού από τον πρώην Δήμο Άνοιξης,

που δαπάνησε σημαντικά ποσά προς το σκοπό αυτό, μέχρι την πυρκαγιά του 2009.
Σύμφωνα με την έκθεση του Ανακριτικού Γραφείου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, στη

συνολική έκταση του «Άλσους Αναψυχής» καταστράφηκαν:
1.Μεγάλα τμήματα ξύλινης περίφραξης
2.Μεγάλα τμήματα συρμάτινης περίφραξης
3.Σε έκταση 100 στρ. περίπου, αρκετά πεύκα, αρκετές βελανιδιές, θάμνοι, 18 ξύλινα

παγκάκια, 4 ξύλινοι πάγκοι, 20 μικροί ξύλινοι κάδοι, 6 πλαστικοί κάδοι, 1 ξύλινο κιόσκι, 2
ξύλινες  πινακίδες  ανακύκλωσης,  2  ξύλινες  ταμπέλες,  2  ξύλινες  τραμπάλες,  2  δοκοί
ισορροπίας, 15 ξύλινες πινακίδες κατεύθυνσης.

Με την 113/2009 απόφαση του Δ.Σ. Άνοιξης, έγινε αποδοχή επιχορήγησης 250.000,00 €
από το ΥΠ.ΕΣ. για την αντιμετώπιση ζημιών που προήλθαν από πυρκαγιές και θεομηνίες.
Επίσης έγινε καταμερισμός ποσών από το συνολικό ποσό των 250.000,00 € για έργα εντός
του χώρου.

Με  το  με  αρ.  πρωτ.  184/9-4-2013  Δ.Κ.Α.  έγγραφό  μου  προς  την  Τ.Υ.  του  Δήμου
Διονύσου, ζητάω ενημέρωση σχετικά με την καθυστέρηση του έργου. Σύμφωνα με την
απάντηση της Τ.Υ. (αρ. πρωτ. 11034/24-7-2013) που υπογράφεται από τον Αντιδήμαρχο
Κο Νικόλαο Παπά, διαφαίνεται σαφώς ότι βασική ευθύνη για την καθυστέρηση του έργου
είναι το αρμόδιο Δασαρχείο.

Θεωρώ, ότι το διάστημα είναι πολύ μεγάλο για να δικαιολογηθεί αυτή η καθυστέρηση.
Θα πρέπει να γίνει  αντιληπτό από τους αρμοδίους, ότι δε μπορούν να λειτουργούν με
αυτόν  τον  ανεύθυνο  τρόπο,  κρατώντας  παγιδευμένα  χρήματα  και  ένα  χώρο,  που  οι
πολίτες του είχαν συνηθίσει και τον χρησιμοποιούσαν ως χώρο περιπάτου και αναψυχής
για τους ίδιους και τα παιδιά τους, να παραμένει στα αποκαΐδια της πυρκαγιάς του 2009.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Προτείνω, η Δημοτική Αρχή να συντάξει υπόμνημα διαμαρτυρίας με όλα τα στοιχεία 

του φακέλου του ανωτέρω χώρου και να πραγματοποιήσει παράσταση στον Υπουργό, 
αρμόδιο για τα θέματα αυτά, στον Περιφερειάρχη και στον αρμόδιο Δ/ντή Δασών.

Πιστεύω ότι πρέπει επιτέλους να λειτουργήσει το πνεύμα του νόμου για τον 
Καλλικράτη, που θέλει Δήμο ισχυρό και διεκδικητή των συμφερόντων των δημοτών του.

Συνημμένα
1.-Το με αρ. πρωτ. 184/9-4-2013 έγγραφό μου προς την Τ.Υ. του Δήμου Διονύσου.
2.-Η απάντηση της Τ.Υ. (αρ. πρωτ. 11034/24-7-2013) που υπογράφεται από τον     
 Αντιδήμαρχο Κο Νικόλαο Παπά.



 Μετά από διαλογική συζήτηση ο Πρόεδρος και  τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου
ψηφίσαν ΟΜΟΦΩΝΑ  ως εισήγηση Προέδρου  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 27/2013.

Ο Πρόεδρος                            Τα Μέλη
Τσιλιγκίρης Γ. Μιχαήλ Θεοφίλου Σπυρίδων  -  Μέλος

 Σοφούλη Ευαγγελία   -  Μέλος 

Ακριβές Αντίγραφο 
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης 

                                   Τσιλιγκίρης Γ. Μιχαήλ


